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Voci. Martedì ! 
Presidente. Sta bene. Allora per l 'elezione 

di questi membri mancant i nelle var ie Com-
missioni, r imane s tabi l i ta la seduta di mar-
tedì, e che, secondo prescrive il regolamento, si 
deve votare sempre per i due terzi dei posti 
vacanti , in quanto ciò sia possibile. 

Ri tengo quindi che dovendosi nominare 
otto membr i della Giunta generale del bi-
lancio si dovranno scrivere sulla scheda sei 
nomi. 

Così r imane inteso. 
Pullè. Domando di parlare. 
Presidente. Pa r l i . 
Pullè. Non so se l 'onorevole presidente ab-

bia s tabi l i to di fare t u t t e le votazioni nella 
giornata di martedì . Se ciò non fosse stato 
stabil i to, mi permet tere i di proporre di di-
videre queste votazioni e fissarne una par te 
nella seduta di martedì ed un 'a l t ra parte, per 
le Commissioni di minore importanza, nella 
seduta di sabato. (No! Noi) 

Presidente. Abbiamo molte cose a fare, ono-
revole Pul lè , ed è stato già s tabi l i to di pro-
cedere mar ted ì alla elezione dei membri man-
canti nelle var ie Commissioni. 

(Rimane cosi stabilito). 

Interrogazioni e interpellanze. 

Presidente. Prego l 'onorevole segretario di 
dar le t tura delle domande d ' interrogazioni e 
d ' in terpel lanze presentate alla Presidenza. 

Pavia, segretario, legge : 

« I l sottoscritto, in occasione dello scio-
pero degli operai meccanici di Napoli , chiede 
d ' in ter rogare l 'onorevole minis t ro della ma-
r ina, sul modo come sono d is t r ibu i t i i lavori 
commessi dallo Stato t ra gl i s tabi l iment i 
delle var ie regioni . 

« Ciccotti. » 

« I l sottoscri t to chiede d ' in terrogare gl i 
onorevoli minis t r i del l ' interno e di agricol-
tura , indus t r ia e commercio, per sapere se 
abbiano notizia di una s t raordinar ia e non 
spontanea emigrazione dei nostr i contadini, 
se ne conoscono le cause, e se "ritengono 
scevro di pericoli questo esodo eccezionale 
dei lavoratori dei campi. 

« Vall i E. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare l 'ono-
revole ministro d 'agricol tura, indus t r ia e com-
mercio, per sapere se abbia intenzione di 
estendere, legis la t ivamente , agl i agricoltori 
il concordato prevent ivo. 

« Val l i E. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare l 'onore-
vole minis t ro dell ' interno, per sapere se non 
reput i indispensabi le una radicale r i forma in 
quella Direzione generale della pubblica si-
curezza che, dopo aver lasciata senza conve-
n ien te custodia la persona del Re, ne tra-
scurò anche la tomba. 

« Morando Giacomo. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare l'ono-
revole minis t ro della marina, per sapere con 
qual i cr i ter i ed in quali proporzioni venga 
diviso f r a i vari s tab i l iment i meccanici ita-
l iani il lavoro necessario alla mar ina da 
guerra . 

« Pans in i . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare l'ono-
revole ministro dell ' interno, per conoscere i 
motivi che lo indussero a sopprimere col 
I o marzo 1901 i dispensar i celtici, da parec-
chi anni esistenti a carico dello Stato, in di-
verse cit tà. 

« Calieri E. » 
« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare l 'ono-

revole minis t ro degli esteri, per sapere come 
giustif ichi le assicurazioni date al minis t ro 
di Baviera circa il r innovamento della Tri-
plice. 

« Guerci. » 

« I l sottoscri t to chiede d ' in terrogare l'ono-
revole minis t ro dei lavori pubblici , per sa-
pere se non crede giusto i s t i tu i re la terza 
coppia di t reni sul la l inea Fabr iano-Urbino. 

« Celli. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare l 'ono-
revole ministro degli esteri, sulle notizie da 
Pekino, secondo le qual i i rappresen tan t i 
delle Potenze avrebbero fatto argomento di ne-
goziati diplomatici il genere di supplizio da in-
fliggersi ai funzionar i cinesi colpevoli. 

« Gal lami ». 


